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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Autorka po celé období pracovala s velkým zaujetím, zápalem a pravidelně konzultovala své postupy. 
Ve své práci se snaží odhalit vazbu mezi ekonomickým výkonem, populací a úrovní života, a výsledky 
na největší globální sportovní události - LOH, a to na příkladu amerických zemí po roce 2000. Autorka 
prokázala hluboký ponor do literatury, a sbírala a třídila data. S nimi mohla provést možná statisticky 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

pokročilejší analýzy. Společně jsme diskutovali hledání dat, kolik % HDP směřuje v daných zemích do 
sportu, což pro všechny země nebylo možné sehnat, ale mohla být provedena alespoň nějaká case 
study zemí, u nichž tato data jsou dostupná. Dále v práci nebylo úplně dotažena analýza porovnání 
úspěšnosti ve sportu na LOH v kontextu HDI (pouze byla provedená korelační analýza). Zde se 
otevírala možnost najít nějaký způsob, jak udělat porovnání této metriky. 
Práce vykazuje cca 4% shodu s některými zdroji (Příborská, UPOL, DP; Jančovič, Ekonomické 
rozhl'ady), které nejsou uvedeny v použitých zdrojích. Většinou se jedná o shodující se tabelární 
výstupy; pokud s těmito zdroji bylo pracováno, je třeba je uvádět! 
Autorka byla nicméně precizní, korektně pracuje se zahraniční literaturou, na jejímž základě 
interpretuje výsledky, snaží se je geograficky/kartograficky vizualizovat a prokázala schopnost 
geograficky zpracovat významný globální fenomén - sport a olympijské hnutí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1) Pokuste se navrhnout kartografické zpracování a vizualizaci sportovních úspěchů vybraných států 
v kontextu HDI. 
2) Existují u alespoň vybraných států data o tom, jaká část HDP je investována do sportu? Zkuste 
zmínit alespoň některé příklady.            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 24.05.2023        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 


